

# 定价 25 元,而中央门汽车站 15 元跑单程都有赚 机场大巴票价是不是该降了

乘机场大巴,25元一位,这个票价持续了十几年,从没有人质疑过。但昨天,长客集团却在中央门汽车站开出了15元到机场的豪华大巴,虽然返程不让带客,可即使这样,长客集团仍觉得有钱可赚。那就有个疑问了,当初机场大巴定价 25 元钱是否过高?上周也有一市民向江苏省人民政府写信质疑票价,目前省政府副省长史和平已经亲笔批示,要求市运管处查明机场大巴的核价。

## 现场 乘长客大巴只要15元

昨天上午8:00,南京中央门汽车站开出首辆到机场的大巴,票价15元,比以往市民乘坐的机场大巴要便宜整整10元,车型为大宇车,33座,到机场不超过1小时,发车时间每小时一班。“这个价格蛮实惠的。”记者发现,车上旅客不多,只有十几位,大家都对这个价格非常满意。

由于长客的15元大巴没有被禄口机场批准进入,这也意味着长客大巴只能带客到机场,然后空车返回。有了便宜的大巴,还无法享受,确实有点遗憾。记者在禄口机场看到,大部分下飞机的旅客都直

接花25元钱乘坐机场大巴返回,不过不少旅客都说这个票价有点贵,“国内其他城市好像都没那么贵,像沈阳,到桃仙机场的公里数跟南京市区到禄口机场差不多,30多公里,只要15块钱,而西安到咸阳机场,50公里,票价也只有27块钱。”

## 测算 满座走空车回,也有赚

其实,机场线是一条黄金线,出租车也一直在“抢食”,票价与机场大巴一样,25元/人。出租车司机说:“薄利多销,25块钱能跑下来,但赚得不多。”由此可见,这个价格连出租车都愿意跑,机场大巴的定价肯定高了。事实上,

南京长客集团经过测算后认为,机场大巴定价15元一般不会亏本,这个价格也是经过物价局核定的。“如果去机场时车是满的,即使是空车回城,仍能挣到钱。不过今天每趟大巴只有十来位旅客,所以还是会亏一些,但我们已做好了长期的打算。”长客相关负责人表示,满座时一趟能赚100元~200元。

事实上,长客集团早在去年底就想开通机场大巴,但因与机场没有谈妥,一直拖到现在。眼下开通了,而机场不让进,只能跑单程线。

## 质疑 25元的票价,该不该降

跑同一条线,一个15元,

一个25元,商务高端旅客也许对票价并不敏感,但是随着乘客的“平民化”,市民也就对这个价格敏感起来。据介绍,上周,江苏省人民政府就收到一位市民质疑机场大巴票价过高的信,副省长史和平立即亲笔批示,要求南京市运管处查明机场大巴的定价是不是高了。

不过,遗憾的是,市运管处暂时还没有办法调整这个票价,因为早在1996年,禄口机场控股的凤凰汽运就已经获得了江苏省物价局的正式批文,机场大巴票价定在25元。但是,相信经营13年的机场大巴被打破垄断后,离票价下调的日子也就不远了。

快报记者 毛丽萍

## ■出门看天

## 今明天气晴好 后天又会下雨

本报讯(记者 刘峻)天气刚刚晴暖了两天,又坚持不住了。根据最新气象资料显示,11日-12日,南京将有阵雨或雷阵雨。看来,今年的人春日要推迟了。

今天南京将继续享受阳光,在徐徐南风的吹拂下,中午的气温会攀高到16℃,人的心情会很舒畅。可是晴好天气最多持续到明天,后天南京又要下雨了,恐怕还会有雷电天气。还好雨期很短,13日天气就由阴转多云了。天气乍暖还寒,今年人春也得推迟了。气象学上,一般将连续五天日平均气温稳定超过10℃称为入春。2005年以前南京的人

春日平均在3月15日前后,较历史上的平均入春日提早了近10天。而2006年3月4日就入春了,去年,尽管遭遇了雨雪冰冻灾害,春天照样来得早,3月10日就入春了。

## 南京今明后天天气

今天晴到多云,全市偏南风3-4级,今晨最低温度5℃左右,今天最高温度16℃~17℃;

明天全市多云到阴,最低温度6~7℃,最高温度16℃左右;

后天全市多云转阴有阵雨或雷雨,最低温度7℃左右,最高温度14℃左右。

## 今夏,南京爆热?

“汗夏?”昨天,一条消息非常吸引眼球,英国气象学家最近发表气象预测报告说,今年夏天将很“汗”,人们需要做避暑的充分准备,“根据我们的最新预测,拉尼娜正渐渐消失,厄尔尼诺将逐渐到来,因此预测2009年比2008年要热得多,最后可能进入人类有气温纪录以来的最热的五年之列。”对此,南京的专家认为,这个预报比较粗糙。

按照英国专家的推测,2009年,人类将度过一个“厄尔尼诺”年,夏季将比较热。而今年2月上旬出现的“爆热”现象,似乎隐隐约约印证了专家的论断。2月上旬,南京等全国各地都出现了罕见的高温现象,最高气温达27.7℃,为近百年有气象观测记录以来2月份最高温度。英国专家还证实,南半球的澳大利亚也经历了多日的高温天气。根据英国气象学家的预测,2009年全球平均气温将是14.44℃,比2008年高出0.125℃,比20世纪60到90年代平均气温高出近0.5℃,我国东部地区和中西部的一些大城市将面临炎热的严峻考验。南京气象专家余志豪认

为,英国专家的预测属于个人意见,而且还比较粗糙。首先,是否一定发生厄尔尼诺还存在很大的变数,强度如何也不是很清楚,而就推出全球天气变化又存在变数。余志豪告诉记者,厄尔尼诺年时,气候影响最直接的是印度季风和澳大利亚北部旱涝,纬度越高,与厄尔尼诺对应的关系越差,而南京地区处在北纬32度左右,虽有影响,但绝对不是单一因素起作用。每年中国国家气象局以及江苏气象局在预报长期气候时,会将多种因素考虑进去。

省气象台专家告诉记者,56年来,南京的夏天增长约20天左右,当今的夏天始于5月,终于9月下旬或10月上旬。专家介绍,南京夏季延长了近20天,但是并不代表南京气候的舒适性在降低,虽然长夏炎热,但是专家发现,最近10年中,南京的酷暑年已近绝迹,南京的极端高温日数反倒比上世纪六七十年代明显减少。2008年的夏季就是典型的长夏,时间长达四个半月,别看夏天长,但是高温日不太多,只有11个,而5、6、9、10月份,没有高温日。快报记者 刘峻

## 闹市擒“抢匪”



昨天,在南京逸仙桥附近,两名犯罪嫌疑人驾驶摩托车抢夺一名女青年挎包后逃窜。周边6个派出所及特巡警大队民警第一时间在嫌疑人可能途经的主要路口设置卡点进行拦截,并通过监控及时发现并发现了犯罪嫌疑人逃窜方向,最终在内桥路口成功拦截两名抢夺犯罪嫌疑人。据悉,这是白下公安分局统一开展的打击“两抢”犯罪模拟演练。

通讯员 白警轩  
快报记者 唐伟超 摄



# 聚宝财富2009 稳赢1号

## 安全/稳妥/放心

产品性质: 保本浮动收益型人民币理财产品;  
期限和收益: 期限3个月, 年化收益率2.1%, 承诺保本, 浮动收益;  
产品募集期: 2009年3月6日—2009年3月18日, 额度有限, 售完为止;  
产品起息日: 2009年3月19日;  
认购金额: 5万元起, 以1万元整数倍递增;

风险提示: 本产品为保本浮动收益型人民币理财产品, 产品最终收益水平取决于资金实际运作情况, 请充分认识投资风险, 谨慎投资。

发行网点: 江苏银行总行营业部 | 地址: 南京洪武北路55号 | 电话: 025-58588188 58588158